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令和４年第２回砥部町議会臨時会 会議録 

 

招集年月日 令和４年 10月 21日 

招 集 場 所 砥部町議会議事堂 

開 会 令和４年 10月 21日 午前９時 30分 議長宣告 

出 席 議 員 

１ 番 髙橋久美   ２ 番 日野惠司   ３ 番 木下敬二郎 

４ 番 原田公夫   ５ 番 柿本 正   ６ 番  東 勝一  

７ 番 佐々木公博  ８ 番 小西昌博   ９ 番 佐々木隆雄  

10 番 松﨑浩司   11 番 大平弘子          12 番 岡利昌  

13 番 山口元之   15 番 平岡文男            16 番 三谷喜好 

欠 席 議 員 なし 

地方自治法

第 121条第１

項の規定に

より説明の

ため会議に

出席した者

の職氏名 

 

町 長    佐川秀紀    副町長     岡田洋志 

総務課長   門田敬三    戸籍税務課長  古川雅志 

保険健康課長 篠原万喜枝   介護福祉課長  堀潤一郎 

本会議に職務のため出席した者の職氏名 
議会事務局長 藤田泰宏 

庶務係長   東山泰久 

会議録署名 

議員の指名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

８番 小西昌博  ９番 佐々木隆雄 

傍 聴 者 ０人 
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令和４年第２回砥部町議会臨時会議事日程 

 

 
・開  会 
 
 
・開  議 
 
 
日程第１ 会議録署名議員の指名 
 
 
日程第２ 会期の決定 
 
 
日程第３ 諸般の報告 
 
 

日程第４ 議案第 41号 令和４年度砥部町一般会計補正予算（第５号） 

 
 
・閉  会 
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令和４年第２回砥部町議会臨時会 

令和４年 10月 21日（金） 

午前９時 30分開会 

 

○議長（ 岡利昌） ただいまから、令和４年第２回砥部町議会臨時会を開会します。町長

から招集の挨拶があります。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 本日は、公私ご多忙のところ、令和４年第２回臨時会にご出席を賜り、

心から感謝を申し上げます。開会に当たり一言ご挨拶を申し上げます。新型コロナウイルス

感染症の第７波も落ちつき、政府は、入国制限の大幅な緩和や国内旅行支援をはじめ、経済

再生に向けた取組を加速をさせております。本町におきましても、感染症対策に留意しつつ、

スポーツまつりや運動会などを開催し、来月には、秋の砥部焼まつりや芸術文化フェスタを

控えるなど、人流を伴うイベントを順次実施しております。まだまだ予断を許さない状況で

はございますが、脱コロナに向け、着実に歩みを進めてまいります。それでは本日の議案で

すが、物価高騰に伴う緊急支援給付金、オミクロン株対応ワクチン接種関連経費などを含む、

一般会計補正予算をご提案させていただいております。この後、詳細にご説明をさせていた

だきますので、ご議決賜りますようお願い申し上げ、開会の挨拶とさせていただきます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第 1 会議録署名議員の指名 

○議長（ 岡利昌） これから本日の会議を開きます。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第 125条の規

定により、８番小西昌博議員、９番佐々木隆雄議員を指名します。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（ 岡利昌） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、去る 10月 19日開催の議会運営委員会において、本日

１日としております。これにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 異議なしと認めます。 

よって会期は、本日１日と決定しました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（ 岡利昌） 日程第３、諸般の報告を行います。地方自治法第 121条第１項の規定

により、町長以下関係者の出席を求めましたのでご報告します。次に監査委員より、９月末

日の例月現金出納検査について、良好であった旨の報告がありました。次に、委員会の委員
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派遣についてをご報告します。総務産業建設常任委員会が、10月５日から７日まで、東京都

渋谷区において、アンテナショップ砥部町について。東京都江東区において、豊洲市場にお

ける青果物の流通動向についてがございました。厚生文教常任委員会が、10月 12日から 14

日まで、東京都千代田区において、補聴器の購入費助成について行いました。岩手県紫波町

において、公民連携による施設整備について、視察研修を行った旨の報告がありました。以

上で諸般の報告を終わります。 

 ここで、しばらく休憩します。休憩時間を利用して、全員協議会を開催します。準備が整

いしだい開催しますので、ご協力をお願いします。 

 

 

午前９時 35分 休憩 

午前 10時 10分 再開 

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第４ 議案第 41号 令和４年度砥部町一般会計補正予算（第５号） 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（ 岡利昌） 再開します。日程第４、議案第 41号、令和４年度砥部町一般会計補

正予算第５号を議題とします。提案理由の説明を求めます。門田敬三総務課長。 

○総務課長（門田敬三） 一般会計補正予算についてご説明申し上げます。補正予算書の１

ページをお願いします。議案第 41号、令和４年度砥部町一般会計補正予算第５号です。今回

の補正は、１億8,177万４千円を追加し、補正後の総額を93億4,728万２千円とするもので、

予算補正は第１表歳入歳出予算補正によるものとしています。令和４年 10月 21日提出、砥

部町長佐川秀紀。３ページをお願いします。歳出の概要についてご説明申し上げます。２款、

総務費は、113万１千円増額します。税額の変更等に伴う過誤納還付金が不足するため、65

万円の追加、マイナンバーカードの取得率向上のため、県と連携して取り組むマイナンバー

カード普及促進事業に係る負担金 48万１千円の追加です。３款、民生費は、１億 4,196万５

千円増額します。電力、ガス、食料品などの物価高騰の影響を受ける住民税非課税世帯等に

対し、５万円の臨時特別給付金を支給するための関係経費です。４款、衛生費は、3,827万

１千円増額します。オミクロン株に対応した、新型コロナウイルスワクチンの追加接種に要

する関係経費です。９款、消防費は、40万７千円増額します。災害対応業務に係る時間外勤

務手当等の追加です。２ページをお願いします。歳入です。財源として、10款、地方交付税

を 19万円、14款、国庫支出金を１億 8,071万７千円、20款、諸収入を 86万７千円それぞれ

増額します。以上で説明を終わります。ご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（ 岡利昌） 説明が終わりましたので質疑を行います。質疑はありませんか。 

[「質疑なし」の声あり] 

○議長（ 岡利昌） 質疑なしと認めます。 
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討論を行います。討論はありませんか。 

［「討論なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 討論なしと認めます。 

 採決を行います。本案は原案のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

［全員起立］ 

○議長（ 岡利昌） 全員起立です。ご着席ください。 

よって議案第 41号は、原案のとおり可決されました。 

お諮りします。各委員長より閉会中の継続調査の申し出がありましたので、議会の運営に

関する事項及び議長の諮問に関する事項については議会運営委員会に、常任委員会の所管の

事務等の調査事項については所管の常任委員会に、特別委員会の調査事項については特別委

員会にそれぞれ付託し、閉会中の継続調査とすることにしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 異議なしと認めます。 

 よって各委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定しました。 

以上で、本日の議事日程は、すべて終了しました。会議を閉じます。町長、挨拶をお願い

します。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。議員の皆様には、本日提案

させていただきました案件につきまして、慎重にご審議を賜り、ご議決いただきましたこと

に対しまして、心からお礼を申し上げます。ご議決いただきました補正予算につきましては、

迅速かつ適切に執行し、住民の生活支援、新型コロナウイルス感染予防に努めてまいります

ので、ご支援賜りますようお願い申し上げます。さて、任期満了に伴う愛媛県知事選挙が来

月 20日に執行されます。コロナ禍やウクライナ情勢の影響など、様々な困難な要因が顕在化

する中で、愛媛県のかじ取り役を決める重要な選挙でございますので、議員の皆様におかれ

ましても、選挙啓発にご協力をいただきますようお願いを申し上げます。今月に入り、日中

は過ごしやすい日々が続いておりますが、朝夕の寒暖差が激しく、体調管理が難しい時期で

もあります。感染症対策を含め、健康に十分ご留意され、引き続き、町政運営にご尽力賜り

ますようお願いを申し上げ、閉会のご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（ 岡利昌） 以上をもって、令和４年第２回砥部町議会臨時会を閉会します。 

 

 

閉会 午前 10時 18分 
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地方自治法第 123条の規定により、会議の経過を記載し、その相違ないことを証明するため

にここに署名する。 

 

 

砥部町議会議長 

 

議員 

 

議員 


